

Călătorie în țara celor 16 landuri

GERMANIA – MARELE CIRCUIT

**München – Rothenburg – Röttingen – Würzburg – Frankfurt – Sankt Goar
– Boppard – Bonn – Köln – Hamelin – Hanovra – Bremen – Hamburg –
Lübeck – Wismar – Rostock – Berlin – Potsdam – Dresda – Leipzig –
Weimar – Eisenach – Nürnberg – Regensburg**

Prima carte tipărită din lume, 81 de milioane de locuitori, 2100 de castele, 1500 de mărci de bere, 1000 de tipuri de cârnați, 65% din autostrăzi fără limită de viteză și cele mai multe grădini zoologice din lume, 400 la număr, sunt doar câteva dintre cifrele care fac Germania interesantă dincolo de istoria sa tumultuoasă și rolul asumat de actor principal pe scena politică a Europei. Veți fi surprinși de poveștile castelurilor, alianțelor secrete și orașelor idilice medievale, care vă vor purta în trecut, într-o incursiune fascinantă în vremurile demult apuse, unde străzile spun povești, muzeele expun comori și bisericile ascund confesiuni străvechi. Vă invităm să le vizităm împreună, să ne bucurăm de zonele viticole de la poalele Alpilor, de catedralele gotice, renaștentiste și baroce, majoritatea înscrise în Patrimoniul Mondial UNESCO, de clădiri istorice, fortărețe și castele care găzduiesc și actualmente festivaluri medievale. Nu vom omite nici orașele cosmopolite care exultă de viață și de atracții culturale, într-un circuit complet al unei țări pe care o poți iubi, sau o poți urî, dar cu siguranță nu o poți ignora!

Perioada: 31.07 – 12.08.2025

Ziua 1 / 31.07.2025: Cluj-Napoca – München – Rothenburg – Röttingen – Würzburg (300 km)

Întâlnire cu conducătorul de grup la Aeroportul Internațional Avram Iancu din **Cluj-Napoca** la ora 04:00 (în fața ghișeului de îmbarcare al companiei Lufthansa). Plecare spre **München** cu compania Lufthansa, zbor LH 1673 (06:00 / 06:50). Traseul zilei va trece prin frumoasele orașe presărate de-a lungul **Drumului Romantic**. Prima oprire va fi în frumosul oraș medieval **Rothenburg**, orașul lui Moș Crăciun, devenit întruchiparea trecutului romantic al Germaniei, fiind situat pe celebrul **Drum Romantic**. Acesta este unul dintre cele mai renumite orașe medievale, cu străduțe înguste pe care sunt aliniate casele tradiționale și magazinele cu tot felul de suveniruri, un adevărat muzeu în aer liber pe care Walt Disney l-a folosit ca sursă de inspirație pentru orașul lui Pinocchio. Vom admira **Biserica Sf. Iacob** din sec. XIV-XV, **Piața Centrală** cu **Primăria** (combinație de stiluri renaștentist și gotic), cel mai îndrăgit și fotografiat loc, **Plonlein**, situat într-o intersecție pitorească și, nu în ultimul rând, **Muzeul Crăciunului**. Vă recomandăm pentru cină specialitățile franconiene, stropite cu un vin specific zonei. În continuarea zilei ne vom îndrepta spre **Röttingen**, bine cunoscut pentru cei 2 km de cadrane solare, unica „cale” cu 25 de mecanisme ale ceasurilor solare. Traseul zilei ne va duce către **Würzburg**, situat pe malul drept al râului Main, orașul celor 100 de biserici care a fost întotdeauna și un centru important al producției și comercializării vinului. Vom avea prilejul de a admira Rezidenz, Palatul episcopal din Würzburg, considerat unul dintre cele mai frumoase din sudul Germaniei, inclus în Patrimoniul Mondial UNESCO, Catedrala romanică cu Capela Schönborn, Marktplatz cu Capela Fecioarei, statuia Sf. Kilian, patronul orașului, vechiul pod Main, de unde se deschide o priveliște minunată către casele pictate în culori pastel, amplasate de-o parte și de alta de-a lungul râului Main și către viile care înconjoară orașul. Cazare în **Würzburg** la hotel 4*.

Ziua 2 / 01.08.2025: Würzburg – Frankfurt – Sankt Goar – Boppard – Bonn (350 km)

Mic dejun. Plecare spre **Frankfurt** unde vom face un **tur panoramic** al orașului, principalul centru financiar al Germaniei, care are o importanță istorică deosebită, fiind creat de Napoleon, în timpul căruia a înflorit mai mult ca niciodată. În timpul turului vom avea prilejul de a admira **Primăria**, locul marilor încoronări, **Historische Otzeile**, un adevărat muzeu în aer liber al arhitecturii tradiționale unde vom vedea cartierul **Römerberg** distrus în timpul bombardamentelor din anul 1944 și care a fost reconstruit după război păstrând arhitectura originală, unde vom admira un șir de case medievale din lemn. În continuarea zilei ne vom îndrepta spre **Sankt Goar**, de unde vom porni într-o minunată **croazieră** de-a lungul **văii Rhinului**, prilej de a admira dealurile abrupte acoperite cu viță de vie, așezări romantice, castele medievale bine conservate și vestita **stâncă Lorelei** care, conform legendei, ademenea prin cântecele sale ambarcațiuni ai căror marinari sfârșeau în mod tragic izbindu-se de stâncă. Vom debarca la **Boppard**, loc în care ne va aștepta autocarul pentru continuarea călătoriei către **Bonn**, unde vom vedea **clădirea primăriei** construită în anul 1737, **Basilica din Bonn**, una dintre cele mai vechi biserici din Germania și **casa natală a lui Beethoven** (exterior). Cazare în **Bonn** la hotel 4*.

Ziua 3 / 02.08.2025: Bonn – Köln – Hamelin – Hanovra (350 km)

Mic dejun. Plecare spre **Köln**, cel de-al patrulea oraș ca mărime din Germania, fondat de romani cu 2000 de ani în urmă, pe care l-au numit „Colonia Claudia Ara Agrippinensium”, fapt pentru care este considerat a fi unul dintre cele mai vechi orașe din Germania. Datorită faptului că are o poziție privilegiată de-a lungul fluviului navigabil Rhin, care i-a conferit statutul de oraș comercial, Kölnul a fost mereu un oraș de importanță internațională. Vom face un **tur panoramic**, prilej cu care vom admira **celebrul Dom**, inclus pe lista celor „100 de minuni ale lumii”, desemnat monument al Patrimoniului Mondial UNESCO, considerat ca fiind cea mai înaltă structură gotică din lume și probabil cea mai impresionantă catedrală din lume, care a fost și este destinată păstrării relicvelor celor trei magi care s-au închinat lui Iisus la Bethleem. Vom mai vedea printre altele **Bisericile Romane, Primăria și Porțile orașului**. Ne vom îndrepta apoi spre **Hamelin**, oraș istoric cunoscut mai ales datorită legendei „Fluierașului din Hamelin”, unde vom vizita centrul vechi medieval bine conservat, vom admira coloratele case istorice, cu frontoanele care încă spun povești, case cu fațade din piatră și lemn în stil renascentist, cum ar fi Casa Rattenfängerhaus care datează din sec. al XVII-lea. Traseul zilei va continua către **Hanovra**, oraș situat pe Râul Leinen, ce îmbină modernitatea cu patrimoniul istoric. Cazare în Hanovra la hotel 4*.

Ziua 4 / 03.08.2025: Hanovra – Bremen – Hamburg (250 km)

Mic dejun. Dimineața vom face un **tur panoramic** al orașului **Hanovra**, care va include **Noua Primărie**, una dintre clădirile emblematice ale orașului situată lângă Lacul Maschsee, care impresionează prin arhitectura sa grandioasă și domul impunător, **Piața Kröpcke**, o piață modernă, animată de magazine, restaurante și cafenele, unde vom admira faimosul Ceas Kröpcke. În orașul vechi vom simți farmecul aristocratic al Hanovrei care, deși în mare parte reconstruit după distrugerile celui de-al Doilea Război Mondial, păstrează farmecul și spiritul istoric al Hanovrei. Plimbându-ne pe aici, vom putea admira clădirile cu fațade medievale și vom simți parfumul istoriei. În continuarea zilei ne vom deplasa spre **Bremen**, oraș al cărui nume este strâns legat de povestea fraților Grimm, „Muzicanții din Bremen”. Orașul hanseatic este cunoscut și ca „Roma nordului”, datorită faptului că era punctul de plecare pentru misionarii care i-au convertit pe scandinavi la creștinism, fiind al doilea port ca mărime din Germania. Vom vedea **Piața Centrală**, care reflectă în mod special mândria locuitorilor medievali ai acestui oraș, clădirea bogat ornamentată a **Primăriei și Statuia lui Roland** care sunt incluse în Patrimoniul Mondial UNESCO din anul 2004. Vom intra în **Catedrala St. Peter** și bineînțeles, pentru un timp vom fi din nou copii, amintindu-ne și fotografiindu-ne cu personajele din poveste: măgărușul, câinele, pisica și cocoșul. În finalul zilei vom pleca spre **Hamburg**, unul dintre cele mai frumoase orașe din țară, „Poarta către lume a Germaniei”, al doilea ca mărime după Berlin, situat într-un peisaj idilic, la vărsarea râurilor Alster și Bille în frumoasa Elba. Cazare în **Hamburg** la hotel 4*.

Ziua 5 / 04.08.2025: Hamburg – Lübeck – Wismar (140 km)

Mic dejun. În prima parte a zilei vom vizita **Hamburgul**, care datorită celor peste 2500 de poduri, rivalizează la acest capitol cu Veneția sau Amsterdam. Numărul mare de râuri și canale care trec prin

Hamburg a făcut să fie denumit și „orașul râurilor”, acesta fiind de șapte ori mai mare ca în Londra. Aproximativ 30% din suprafața orașului este acoperită de parcuri, spații verzi, zone rurale protejate și rezervații naturale, făcând din Hamburg cel mai verde oraș din Germania, numit și „orașul grădină”. Metropola instituțiilor media din Germania unde își are sediul cunoscuta publicație „Der Spiegel”, cosmopolită, stilată, cu oameni prietenoși, cu o intensă viață de noapte, este în același timp și un bogat centru istoric și cultural. Vom face un **tur panoramic** al orașului, prilej de a admira **Lacul Alster**, situat în inima orașului, **Jungfernstieg**, cea mai renumită zonă de cumpărături, **Hafencity**, **Portul**, **Primăria**, centrul vechi și cele mai importante biserici și construcții în stil baroc din nordul Germaniei. După-amiază, ne vom deplasa spre **Lübeck**, oraș situat strategic pe malul vestic al Balticii, ale cărui origini datează din sec. al VIII-lea, atunci când slavii au întemeiat așezări și în vestul mai îndepărtat dintre care una s-a numit Liubice, care se traduce cu „cea demnă de iubire, cea încântătoare”. În prezent, Lübeckul este o minunată destinație turistică, datorită numeroaselor monumente istorice și culturale și mai ales datorită centrului său vechi, conservat în mod excepțional. În timpul **turului panoramic** vom vedea că atmosfera medievală s-a păstrat în centrul vechi care a fost trecut integral pe lista Patrimoniului Mondial UNESCO în anul 1987. Aici, unde atmosfera este pe cât de veche, pe atât de vie, clădirile din sec. al XIII-lea continuă să fie locuite, iar străzile pavate în spirit medieval sunt înțesate de magazine, cafenele și restaurante. Vom admira **Poarta Holstentor**, simbolul orașului, **Primăria** din sec. al XIII-lea, **Catedrala** din sec. al XII-lea, arhitectura magnifică a **Castelului Rantzau** și **Spitalul Heiligen Geist**, cel mai vechi spital de pe teritoriul Germaniei. Orașul se mândrește deasemenea cu nume laureate ale Premiului Nobel precum Thomas Mann, care a adus faimă orașului cu romanul său „Casa Buddenbrook” și Willy Brandt, care a primit premiul Nobel pentru pace. În finalul zilei ne vom deplasa la **Wismar** unde ne vom caza la hotel 4*.

Ziua 6 / 05.08.2025: Wismar – Rostock (65 km)

Mic dejun. Ziua va debuta cu vizitarea **Wismarului**, a cărui istorie a fost înregistrată încă din sec. al XII-lea, care în diferite momente, a făcut parte din Mecklenburg, Suedia sau Germania, inclusiv din Germania de Est. Cu construcții gotice și numeroase case de patrimoniu patrician, Wismarul a fost inclus în lista UNESCO a Patrimoniului Mondial din anul 2002. Clădirile din cărămidă dar și bisericile care păstrează stilul gotic, cu fațade din cărămidă, sunt particularitatea orașului, un stil architectural tipic pentru nordul Germaniei. Ne vom plimba prin centrul vechi, admirând când o biserică, când o construcție din cărămidă roșie, vom intra în **Biserica Sfânta Maria**, ca în final să ajungem într-o piață imensă, al cărui punct central este **Wasserkunst**, o fântână elaborată din fier forjat importată din Olanda. Ne vom îndrepta apoi spre **Rostock**, oraș situat pe Fluviul Warnow, care se mândrește cu **Universitatea** întemeiată în anul 1419, prima universitate din orașele baltice. Vechiul Rostock este caracterizat de clădirile din cărămidă roșie din perioada Ligii Hanseatice și de fortificațiile orașului. În interiorul zidurilor orașului se află trei dintre cele patru biserici monumentale de odinioară. Vom admira cea mai mare dintre ele, **biserica gotică Sf. Maria**, cu pereții exteriori din cărămidă în două culori, care datează din sec. al XIII-lea, iar în **Piața Veche**, acolo unde s-a format odinioară orașul Rostock vom vedea **Biserica Sf. Petru**, din al cărei turn vom putea avea o frumoasă panoramă asupra orașului și a Mării Baltice. Vom admira apoi case frumos renovate care datează din secolele XV - XVI, **Primăria**, o clădire gotică roz cu fațadă barocă adăugată ulterior, **Hausbaumhaus**, casă construită în stil gotic târziu și **Ständehaus**, construită în stilul neogotic. Cazare în **Rostock** la hotel 4*.

Ziua 7 / 06.08.2025: Rostock – Berlin (235 km)

Mic dejun. În această zi ne vom deplasa spre **Berlin**, capitala țării, un oraș verde, cu parcuri înconjurate de păduri și canale, cu numeroase palate, peste 170 de muzee și galerii de artă, teatre, opere, restaurante și pub-uri. Vom face un **tur panoramic** al orașului care va include celebrul bulevard **Unter den Linden**, conceput inițial ca un drum de călărie între Palatul Berliner Schloss și terenurile regale de vânătoare din Tiergarten, transformat apoi într-o splendidă esplanadă regală de regii prusaci în sec. al XVIII-lea, **Poarta Brandenburg**, simbolul orașului, realizată în anul 1788 în stilul în care este construit Acropole din Atena, care după cel de-al doilea Război Mondial, a despărțit Berlinul de est, de cel de vest, până în anul 1989. Vom continua turul cu **cartierul Sf. Nicolas**, **Reichstag** (sediul Parlamentului), celebrul palat baroc **Schloss Charlottenburg** (exterior) care este o splendidă și elegantă operă de artă architecturală, completată de prezența riguroaselor și elegantelor grădini englezești, construită de către Frederick I pentru soția sa Sophie-

Charlotte, **Piața Gendarmenmarkt** și **Insula Muzeelor** care adăpostește Muzeul Pergamon, Muzeul Bode, Muzeul Vechi, Muzeul Nou și Vechea Galerie Națională. Vom face o oprire în **Alexanderplatz** unde vom admira **Turnul Televiziunii**, după care ne vom îndrepta spre **Checkpoint Charlie**, unul dintre cele trei puncte de control construite în diferite puncte ale zidului Berlinului de către forțele americane, la ordinul președintelui John F. Kennedy, prin care corpurile diplomatice și forțele aliate puteau intra în Berlinul de Vest. Istoria dramatică a zidului Berlinului ridicat în anul 1961 de către guvernul est german, este documentată la Muzeul Porții de control Charlie, construită în anul 1963, prin fotografii și documente originale. Cazare în **Berlin** la hotel 4*.

Ziua 8 / 07.08.2025: Berlin – Potsdam – Berlin (75 km)

Mic dejun. Timp liber pentru activități individuale sau opțional, excursie de o jumătate de zi la **Potsdam** capitala landului Brandenburg, situată pe Râul Havola, unul dintre cele mai frumoase orașe ale Germaniei. Veți descoperi istoria fascinantă a locurilor create de cele trei secole de regat prusac, faimoasele castele și palate, înconjurată de păduri și lacuri, care au făcut ca orașul Potsdam să fie înscris pe lista Patrimoniului Mondial Cultural UNESCO. Veți putea admira renumitul **Palat Sanssouci**, situat în parcul cu același nume, una dintre cele mai cunoscute reședințe ale familiei Hohenzollern, cu fascinantele sale fântâni arteziene, statui și grădini terasate. Palatul Sanssouci, al cărui nume poate fi tradus prin „fără griji”, a fost construit de regele Prusiei, Frederic al II-lea, care și-a dorit un loc unde să se poată retrage departe de obligațiile curții, dedicându-se muzicii, discuțiilor și dezbaterilor filozofice cu învățații vremii. Cazare în **Berlin** la hotel 4*.

Ziua 9 / 08.08.2025: Berlin – Dresda – Leipzig (315 km)

Mic dejun. Plecare spre **Dresda**, capitala Saxoniei, care se autointitulează cu mândrie „Florența de pe Elba”. Vom remarca frumusețea orașului care a renăscut din propria-i cenușă precum legendara pasăre Phoenix după bombardamentele din anul 1945. Vom face un **tur panoramic și pietonal** care va include Biserica Doamnei Noastre, **Kreuzkirche**, importantă deoarece deține un fragment din Sfânta Cruce, **Primăria**, **Palatul Zwinger** - capodoperă a stilului baroc german, **Opera**, **Castelul Dresda** - reședință a regilor Saxoniei, un amestec de stiluri renascentist, baroc și clasic. Vom remarca de asemenea atmosfera specială din oraș caracterizată prin contradicția dintre stilul de viață boem, aproape convențional al unei capitale - reședință regală și centru cultural cosmopolit, care a atras și inspirat nenumărați poeți și pasionați de literatură din întreaga lume. Ne vom deplasa în continuarea zilei spre **Leipzig**, cel mai mare oraș din Saxonia, unde vom face un **tur panoramic** care va include **Monumentul Bătăliei Națiunilor** (exterior), dedicat victoriei împotriva armatei lui Napoleon, **clădirea Universității**, **clădirea vechii primării**, realizată în stil renascentist, care găzduiește muzeul de istorie al orașului, **Biserica Sf. Thomas**, unde se află mormântul lui Johann Sebastian Bach și **Biserica Sf. Nicolae**, ce îmbină într-un mod inedit arhitectura stilului romanic cu cea gotică și barocă. Cazare în **Leipzig** la hotel 4*.

Ziua 10 / 09.08.2025: Leipzig – Weimar – Eisenach – Nürnberg (450 km)

Mic dejun. Itinerariul zilei ne va duce spre **Weimar**, oraș așezat la poalele Pădurii Turingiene, care a fost scena Republicii de la Weimar. Deși repartizat în Germania Democrată, acesta nu a fost „înlocuit” cu un oraș nou, cu arhitectură comunistă, pătrătoasă și inexpresivă. Vom vedea că în prezent, multe clădiri din centrul orașului, precum **Casa Goethe**, **Casa Schiller** și **Palatul Belvedere**, **Biserica Sf. Petru și Pavel**, **clădirea Universității Bauhaus** și multe altele au fost incluse în Patrimoniul Cultural Universal UNESCO. Atât numele lui Goethe cât și al lui Schiller, precum și marea epocă literară, cunoscute sub numele de Clasicismul din Weimar, sunt asociate cu numele orașului. În afară de Martin Luther mulți alții și-au mai legat numele și carierele de acest oraș: Bach, Richard Strauss, Berlioz, List, Schopenhauer, Nietzsche, Wagner, Johann Gottfried Herder care a dat numele cunoscutului premiu Herder și, nu în ultimul rând, Carl Zeiss. În timpul **turului panoramic** vom vedea că orașul și-a renovat clădirile istorice, iar când vom intra în celebra **Markt**, piața mare a orașului, ne vom întreba de ce vedem vestimentația zilelor noastre. În continuarea zilei ne vom îndrepta spre cea mai vizitată atracție turistică a Turingiei după Weimar, **Castelul Wartburg**, din **Eisenach**, obiectiv intrat în Patrimoniul Mondial UNESCO. Vom face un tur al interiorului reședinței, al cărui stil arhitectonic romanic impresionează și în prezent, pe parcursul căruia vom descoperi, printre alte atracții și camera în care, într-o perioadă de numai zece săptămâni, Martin Luther a tradus Noul Testament,

marcând astfel începutul Reformei Protestante. După-amiază ne vom îndrepta spre **Nürnberg** pentru cazare la hotel 4*.

Ziua 11 / 10.08.2025: Nürnberg – Regensburg – München (240 km)

Mic dejun. Dimineața vom porni într-un **tur pietonal** al orașului **Nürnberg**, binecunoscut pentru procesele care s-au desfășurat aici la sfârșitul celui de-al Doilea Război Mondial, dar și pentru renumele său de vechi oraș imperial aflat în umbra cetății Kaiserburg, în care au trăit împărații romani. Împărțit de Râul Pegnitz în Orașul Vechi și Lorenzerstadt, orașul este înconjurat de un puternic zid de apărare ridicat în sec. al XIII-lea. Vom găsi urme ale epocilor de altădată vizitând partea medievală a orașului unde vom simți magia timpurilor trecute. În timpul turului vom vedea **Castelul Imperial** (exterior), **Frauenkirche** (Biserica Doamnei noastre), casa memorială a celebrului artist Albrecht Durer, **Biserica Sf. Sebald**, o biserică cu coloane în stil romantic târziu din anul 1256, **fântâna gotică Schöner Brunnen** unde veți putea răsuci inelul de aur pentru ca norocul să fie în continuare de partea dumneavoastră și veți putea să degustați una dintre specialitățile locale - Lebkuchen - cornulețele cu ghimbir. Plecare spre **Regensburg**, unul dintre cele mai importante orașe ale Bavariei, cel de-al patrulea ca mărime, unde au sediu firme importante precum BMW, Siemens sau Triumph. În pofida faptului că a devenit un hub industrial, ne vom convinge că centrul istoric și-a păstrat șarmul de oraș imperial, pentru că Regensburgul a fost capitala Bavariei între sec. VI - XIII. Fiind unul dintre cele mai bine conservate orașe medievale din Germania, acesta a fost declarat de către UNESCO, Patrimoniu Universal. Ne vom plimba prin centrul vechi, pe străduțele medievale protejate prin lege încă din anii 1970. Pentru că Regensburgul a scăpat neatins de bombardamentele din timpul celui de-al Doilea Război Mondial, bisericile, catedrala, podul de piatră construit în sec. al XII-lea peste Dunăre, vilele patriciene, turnurile, zidurile romane și alte structuri istorice pe care le vom vedea sunt autentice. În finalul zilei vom ajunge la **München**, unde ne vom caza la hotel 4*.

Ziua 12 / 11.08.2025: München – Cluj-Napoca

Mic dejun. În această zi vom descoperi **Münchenul**, capitala Bavariei, unul dintre cele mai frumoase orașe din Germania, aflat la nord de Alpii Bavarezi, pe Râul Isar, al treilea oraș ca mărime al Germaniei. Vom porni împreună cu însoțitorul de grup într-un **tur pietonal** care va include **Marienplatz**, numită așa după **coloana cu statuia Fecioarei Maria** din centrul piațetei, **noua și vechea primărie**, atrăgătoare prin turnul principal al primăriei noi unde este adăpostit mecanismul - ceas, acționat la anumite ore, cu statuete și clopoței, care mișcă aceste figurine antrenate în scene medievale. Turul va include **Peterskirche**, cea mai veche biserică din centrul Münchenului și cea mai frumoasă catedrală din centrul orașului, **Frauenkirche**, faimoasă prin arhitectura sa spectaculoasă medievală din sec. al XV-lea. În jurul orei 18:00, transfer la aeroportul din **München** pentru plecarea spre **Cluj-Napoca** cu compania Lufthansa, zbor LH 1672 (21:50 / 00:30).

Ziua 13 / 12.08.2025: Cluj-Napoca

Sosire la **Cluj-Napoca** la ora 00:30.

TARIF: 2280 EURO / loc în cameră dublă; Supliment single: 480 EURO

(tarif cu toate taxele incluse, valabil pentru un grup minim de 20 turiști; pt. 15-19 turiști, tariful se va majora cu 250 euro/pers.)

TARIFUL INCLUDE:

- transport continental cu avionul pe rutele: Cluj-Napoca – München – Cluj-Napoca cu compania Lufthansa
- 11 nopți de cazare cu mic dejun în hoteluri de 4*
- transportul intern pe toată durata circuitului cu vehicul dotat cu aer condiționat, adaptat la numărul de turiști
- taxe parcare, taxe de autostradă, poduri, tunele etc.
- transferurile, tururile și excursiile menționate în program
- croazieră pe Rin
- vizitarea Castelului Wartburg din Eisenach
- tururi pietonale și panoramice în orașele: Würzburg, Rothenburg, Röttingen, Frankfurt, Bonn, Köln, Hamelin, Hanovra, Bremen, Hamburg, Lübeck, Wismar, Rostock, Berlin, Dresda, Leipzig, Weimar, Nürnberg, Regensburg, München
- conducător român de grup
- asigurare în caz de insolabilitate / faliment al agenției de turism

NOTĂ: Taxele de aeroport incluse în tarif sunt cele valabile la data lansării programului. În situația majorării de către compania aeriană a acestor taxe până la data emiterii biletelor de avion (biletele se emit cu 7-14 zile înainte de plecare), agenția își rezervă dreptul de a modifica tariful excursiei conform cu noile valori ale acestor taxe.

TARIFUL NU INCLUDE:

- taxele de oraș (unde se percep) se achită, la recepția hotelurilor, individual
- alte servicii suplimentare decât cele menționate, cheltuieli personale, băuturi etc.
- locuri preferențiale în avion
- taxele de intrare la obiectivele turistice (muzee, catedrale etc.) și dacă este cazul, ghizii pentru acestea
- bacșișuri: 50 euro/pers. pentru ghizi și șoferi, mai puțin pt. bagajști (se vor achita conducătorului de grup la destinație); bacșișurile nu se referă și la excursiile opționale
- excursiile opționale se pot realiza cu un număr minim de participanți, precizat de partenerii externi, tarifele acestora fiind informative; în funcție de timpul disponibil, la fața locului, se mai pot organiza și alte excursii opționale propuse de partenerul local:
 - excursie la Potsdam: aprox. 50 euro/pers.

IMPORTANT! Recomandăm încheierea unei Asigurari MEDICALE și STORNO de călătorie. Astfel se poate acoperi riscul de pierdere financiară cauzate de anulare, contracarând efectul penalizărilor aplicate. Acest mijloc de protecție financiară acoperă cele mai frecvente evenimente ce cauzează anularea călătoriei, INCLUSIV riscurile din categoria evenimentelor asigurate Covid-19. Asigurările MEDICALE și STORNO de călătorie se pot încheia la orice companie de asigurări care asigură acest serviciu; suma platită pentru asigurare nu este returnabilă. Dacă aveți nevoie de asistență pentru a vă alege asigurarea de călătorie potrivită, echipa noastră de consultanți vă stă la dispoziție.

ACTE NECESARE:

- pașaportul sau cartea de identitate în curs de valabilitate la data încheierii călătoriei

CONDIȚII DE ÎNSCRIERE:

- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans min. de 30% din tarif și se încheie la epuizarea locurilor
- diferența de până la 50% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 60 de zile înainte de data plecării
- diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 30 de zile înainte de data plecării
- turistul va încheia cu agenția « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte
- în momentul semnării « Contractului de prestări servicii turistice », turistul își asumă plata diferenței stipulată în program în cazul neîntrunirii grupului minim de turiști

NOTĂ:

Având în vedere epidemia SARS-COV 2 este posibil ca unele reglementări de călătorie să se modifice până la data plecării sau după începerea călătoriei, independent de voința agenției DAL TRAVEL (cum ar fi: controlul stării de sănătate, obligativitatea de autoizolare după întoarcerea în România, măsuri suplimentare de igienă și formalități vamale). Agenția DAL TRAVEL nu poate fi făcută răspunzătoare, aplicându-se termenii și condițiile contractuale standard.

OBSERVAȚII:

- conducătorul de grup poate modifica programul acțiunii în anumite condiții obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează obiectivele turistice
- agenția nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure
- agenția nu răspunde în cazul refuzului autorităților de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite să părăsească teritoriul propriu
- prezentarea la aeroport se va face cu două ore înaintea zborului; agenția nu răspunde în cazul refuzului îmbarcării turiștilor ca urmare a întârzierii acestora
- conducătorul de grup se va asigura că programul se desfășoară conform itinerarului prezentat, va oferi asistență în situații de urgență, va traduce prezentarea ghizilor locali, va oferi informații referitoare la excursiile opționale și la itinerar cu observația că nu are calificarea și atestarea legală de ghid turistic
- cazarea turiștilor, precum și eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice fiecărei țări
- clasificarea pe stele a unităților de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din țările vizitate și ca atare respectă standardele locale
- distribuția camerelor la hoteluri se face de către recepțiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolvă de către turist direct la recepție și la cererea sa, va fi asistat de conducătorul de grup
- dacă hotelul este schimbat din motive care nu țin de agenție, va fi înlocuit cu un altul de aceeași categorie, așa cum este precizat în program
- agenția își rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport, în cazul în care valoarea acestora este schimbată de compania aeriană

- agenția poate alocă un număr de locuri cu reducere în cazul anunțurilor promoțiilor tip early booking sau a ofertelor speciale, pentru o perioadă limitată de valabilitate; dacă acestea se epuizează înainte de expirarea perioadei anunțate, agenția va opri promoția fără un anunț prealabil
- acest program include porțiuni din itinerariu cu un ușor grad de dificultate
- în situația în care turistul are cerințe speciale, spre exemplu, dar fără a se limita la: camere alăturate sau cu o anumită localizare, meniu special, acestea vor fi solicitate către partenerii noștri, dar nu vor fi considerate confirmate decât în măsura posibilităților de la fața locului
- în cazul în care turistul manifestă un comportament necorespunzător în timpul circuitului, ne rezervăm dreptul de a refuza înscrierea acestuia la următoarele circuite organizate de agenția noastră; de asemenea, turistul va fi exclus din programul de fidelitate (DAL EXCLUSIVE CLUB); comportamentul necorespunzător include, dar fără a se limita la: încălcarea regulilor stabilite, comportament agresiv sau lipsit de respect față de ceilalți turiști, personalul agenției sau partenerii noștri
- în derularea excursiei pot apărea situații de forță majoră precum întârzieri în traficul aerian, blocarea aeroporturilor din rațiuni de securitate, schimbări de aeroporturi din rațiuni politice, greve, condiții meteo nefavorabile etc.; în aceste cazuri agenția se obligă să depună eforturi pentru depășirea situațiilor ivite; totodată, agenția nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea unor cheltuieli suplimentare aferente
- așezarea turiștilor în autocar se va face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor, iar cei care au achitat supliment de single pentru cazare NU beneficiază de 2 locuri în autocar
- agenția nu-și asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta
- conform legilor internaționale, doar ghizii locali au dreptul să ofere explicații în interiorul muzeelor, monumentelor etc.; altfel, conducătorii de grup vor oferi explicații turiștilor doar în afara obiectivelor turistice; ghizii locali pot fi angajați contra cost doar cu acordul turiștilor interesați de ghidajul acestora
- excursiile opționale se efectuează la fața locului cu agențiile locale; sumele aferente acestor excursii nu se încasează în numele și pentru agenția DAL TRAVEL; tarifele excursiilor opționale pot fi mai mari decât cele ale excursiilor care pot fi achiziționate de la recepția hotelurilor, sau din altă parte, aceasta datorându-se faptului că persoanele participante vor avea la dispoziție un mijloc de transport care îi va duce și îi va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei și după caz, un ghid local; în tariful excursiilor opționale nu sunt incluse intrările la obiectivele turistice vizitate
- agenția nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză
- în cazul în care turistul întârzie sau renunță la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenție privind rambursarea eventualelor despăgubiri
- agenția nu va suporta costurile suplimentare datorate unor cauze naturale cum ar fi alunecări de teren, căderi masive de zăpadă și evenimente politice neprevăzute, greve etc.
- selectarea preferențială a locurilor în avion, în cadrul rezervărilor de grup, este de cele mai multe ori supusă unor reguli stricte și diferă de la o companie aeriană la alta (se percep costuri suplimentare sau nu este acceptată și/sau se poate face numai cu un anumit timp în avans etc.). Ulterior achitării unei sume pentru un loc preferențial în avion, compania aeriană poate modifica fără preaviz tipul de avion și ca atare se modifică configurația locurilor în avion, respectiv a locului prerezervat/achitat de către turist; pentru aceste situații nu suntem răspunzători și ne oferim doar sprijinul să intermediem un dialog cu compania aeriană ce nu garantează și soluționarea situației
- copiii minori pot călători doar: a) însoțiți de ambii părinți; b) însoțiți de unul dintre părinți care să dețină acordul notarial al părintelui care nu călătorește (sau încredințare prin hotărâre judecătorească definitivă, certificat de deces); c) însoțiți de un adult cu certificat de cazier judiciar în original și acordul notarial al ambilor părinți; d) însoțitorii minorului sunt obligați să aibă **certificatul de naștere în original** al copilului minor, adițional pașaportului și/sau cărții de identitate
- copiii care nu posedă carte de identitate au nevoie de pașaport individual
- vă rugăm să vă asigurați că documentele de călătorie, CARTEA DE IDENTITATE sau PAȘAPORTUL, nu prezintă urme de deteriorare a elementelor de siguranță și sunt valabile până la data terminării călătoriei
- c/v excursiei poate fi achitată și în lei (sau în euro/usd față de moneda/monezile în care este lansat programul turistic) la cursul BNR + 2%, din ziua ultimei plăți
- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice »